

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében Polgármesteri Hivatal (3212 Gyöngyöshalász, Fő út 49.) 2017. július 11. napján 15.00 órakor megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Pásztor János polgármester;
Forgó Iona képviselő;
Magos János képviselő;
Dr. Törösvári Zsolt István képviselő;
Dr. Szabó Enikő jegyző;
Labanczné Laki Andrea jegyzőkönyvvezető

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van (hiányzik Salamon Tamás alpolgármester, képviselő, Szabó Ferenc és Hegedűs Gyula képviselő), így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvvezető Labanczné Laki Andrea legyen.

A képviselő-testület a javaslatot 4 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadta.

A napirendek tárgyalását a testület 4 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadta, és így az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirend:

1./ Javaslat hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Pásztor János polgármester

2./ Javaslat víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződések módosítására

Előterjesztő: Pásztor János polgármester

3./ Egyebek

Napirendek tárgyalása.

1. Napirend:

Javaslat hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Pásztor János polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János:

Felkéri dr. Szabó Enikő jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dr. Szabó Enikő:

A Képviselő-testület a 30/2017. (III.30.) önkormányzati határozatával fogadta el a Nyugat-Hevesi Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) megalakulására irányuló döntést, és a Társulás alapdokumentumát, a Társulási Megállapodást. A leendő tagönkormányzatok döntései alapján 24 önkormányzat részvételével jött létre a

Társulás, amely alakuló ülését május végén tartotta. Jelenleg a Társulás törzskönyvi bejegyzése van folyamatban. A fent hivatkozott önkormányzati határozat feladatot adott arra vonatkozóan, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásának további módjára vonatkozó javaslatot terjesszem a Képviselő-testület elé.

I.

Közszolgáltatás, közszolgáltatási szerződés

A 2016. évre kidolgozott és kormányhatározatba foglalt Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv (cselekvési terv) átdolgozás és aktualizálás alatt áll. A rendelkezésünkre álló információk alapján a korábban már ismertetett, a regionális közszolgáltatási modell végrehajtása körében felmerülő feladatokat érintően a következő tájékoztatást adom.

A regionális közszolgáltatási modell bevezetésének tervezett időpontja 2017. október. 1. napja, tervezetten 6 társulás kerül megalakításra, vagy kibővítésre. A **Társulás** esetében a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő tanúsítvánnyal rendelkező közszolgáltató az NHSZ Észak-KOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. lesz (1. sz. melléklet). A társaság állami, illetve önkormányzati tulajdonosi szerkezettel rendelkezik, azaz alanya lehet a Kbt. hatálya alá nem tartozó, in-house beszerzésnek. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Htv.) 33. § (2) bekezdése értelmében a közszolgáltató kiválasztására közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, kivéve, ha a Kbt. szerint nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése nem tartozik a Kbt. alkalmazási körébe, vagy ha a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Kbt. szerinti kivételi körbe esik. Az in-house szerződések nem tartoznak a Kbt. hatálya alá. A Htv. szerint a közszolgáltatónak minősítési engedéllyel, megfelelőségi véleménnyel kell rendelkeznie. Mint korábban már tájékoztatást adtunk róla, 2017. április hónapban csaknem valamennyi közszolgáltató megfelelőségi véleménye visszavonásra került, azonban – összhangban a központi regionális hulladékgazdálkodási elképzelésekkel – október 1-re beszerezhető. A Kft-ben a **Társulás** – üzletrészfelosztást követően - 100 000 Ft értékű üzletrészt vásárol, így tulajdonosi jogokat is gyakorolva szerződhet az új közszolgáltatóval. A közszolgáltatási szerződés teljesítése érdekében a közszolgáltató alvállalkozót vehet igénybe, amely szervezet január 1-től kezdődően csak nonprofit gazdasági társaság lehet, illetve nem kell megfelelőségi véleménnyel rendelkeznie, alkalmasságát a közszolgáltató állapítja meg.

Az októbertől érvényesülő, a központi hulladékgazdálkodási tervben foglalt elvárásoknak megfelelő közszolgáltatásban a közszolgáltató valamennyi, a Htv-ben nevesített települési hulladékkezelési formát biztosítani fogja, azaz a települési hulladék elszállításán túl házhoz menő szelektív gyűjtést (üveg is!), lomtalanítást, zöldhulladékgyűjtést, hulladékudvar üzemeltetést, ártalmatlanítást, stb. egyaránt. Ebben az esetben azon a településeken, ahol nem valósult meg eddig valamennyi fajtája a hulladékgyűjtésnek, kedvező helyzetbe kerülnek. A teljes közszolgáltatás az akkori településenkénti változatlan díjakkal történik, amely változatlan is marad, amíg a díjmegállapítással rendelkező központi hatóság intézkedése meg nem változtatja.

A Htv. 37. §-a értelmében a közszolgáltatási szerződés felmondható, ha az abban foglalt jogszabályi vagy egyéb feltételeknek a közszolgáltató nem felel meg. Hatályos közszolgáltatási szerződésünk alapján a megfelelőségi vélemény hiánya esetében a felmondási idő 1 hónap, a felmondás ideje alatt a közszolgáltató változatlanul teljesíteni köteles. A szerződés megszűnése esetén az ellátásért felelős önkormányzat köteles gondoskodni a szolgáltatás ellátásáról, új szolgáltató kiválasztásáról, ennek hiányában a katasztrófavédelmi hatóság jelöli ki a szolgáltatót. Tekintettel arra, hogy a megfelelőségi vélemények áprilisi visszavonása miatt a közszolgáltatási szerződés felmondásra került, de a közszolgáltató a felmondástól számított

legfeljebb 6 hónapig még köteles ellátni. A képviselő-testület a 2017. március 30. napján megtartott ülésén tárgyalta a megfelelőségi vélemények visszavonása miatti fellépő új helyzetet és a felmondás kérdését. Erre figyelemmel került felmondásra a közszolgáltatási szerződés a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft.-vel.

A Társulás által megkötendő közszolgáltatási szerződés tervezete elkészült, amelyet a határozati javaslat mellékleteként csatolok jelen előterjesztéshez. A szerződéstervezet megfelel a Htv. Közszolgáltatásra irányuló előírásainak, és összhangban van a hatályos közszolgáltatási szerződésünkkel.

II.

Társulási megállapodás módosítása

Mint arra a fellevezetőben utaltam, a Társulás május végén megalakult, ugyanakkor azóta már több önkormányzat jelezte határozatának megküldésével, hogy csatlakozni szeretne a Társuláshoz, elfogadva a Társulási megállapodásban foglaltakat. Ezek – jelen előterjesztés készítésének időpontjáig – a következők: Bátor, Balaton, Bekölce, Bükk-szentmárton, Mikófalva, Mónosbél, Egerbocs és Nagylóc. Az Mőtv. értelmében a társuláshoz csatlakozni naptári év első napjától lehet, ha törvény vagy társulási megállapodás másként nem rendelkezik. A hatályos Társulási Megállapodás értelmében a Társuláshoz csatlakozni január 1-től vagy július 1-től lehet, a csatlakozni kívánó önkormányzat legalább 6 hónappal korábban meghozott határozata alapján. Ez utóbbi rendelkezés az Mőtv. által rögzített szabály, amely nem tartalmaz lehetőséget eltérő szabály rögzítésére a megállapodásban. A törvény nem tesz kivételt újonnan alakult társuláshoz, vagy már működő társuláshoz való csatlakozás között, pedig alapvetően más a két társulási forma jogi és gazdasági helyzete. A törvény kötelezővé teszi, hogy a csatlakozási szándékról a társulási tanácsot értesíteni kell, hiszen a társulásnak döntenie kell a befogadásról. Egy újonnan megalakult társulás esetén, és konkrétan esetünkben 6 hónappal korábban a Társulás még nem is létezett, nem volt Társulási Tanács, amelyet értesíteni lehetett volna, és nem volt olyan gazdasági esemény, ami miatt szükséges lett volna a befogadáshoz – a törvényalkotó szándéka szerinti – előkészítési idő.

A csatlakozási kérelmet mind a tagönkormányzatoknak, mind a Társulási Tanácsnak jóvá kell hagynia. Fentiek alapján javaslom, hogy támogassuk a fent jelzett önkormányzatok csatlakozási szándékát 2017. július 1. napjával, ugyanazon feltételek vállalása mellett, mint amelyeket az alapító tagönkormányzatok vállaltak. Egyidejűleg a Társulási megállapodáson is javaslom átvezetni a fent jelzett önkormányzatok csatlakozásának tényét, az alakulás évére vonatkozó átmeneti csatlakozási szabályokat, valamint – a Kincstár kérésének eleget téve – pontosítani a Társulás működésére vonatkozó tevékenységi kódokat (kormányzati funkciók). Tekintettel arra, hogy további települések csatlakozása is várható még a napokban, a határozati javaslat, illetve annak melléklete a beérkező döntések függvényében véglegesedhet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglalt megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta, kéri az elnököt ismertesse véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Dr. Töröcsvári Zsolt István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra a hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatalát.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

66/2017. (VII.11.) számú határozat

Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a hulladékgazdálkodással kapcsolatos döntések meghozatalára irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft.-vel 2015. december 22. napján kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 2017. április 28. napjával felmondással megszüntetésre került 6 hónapos határidővel a megfelelőségi vélemény visszavonása miatt.**

Határidő: határidő nélkül

Felelős: polgármester

- 2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Nyugat-Hevesi Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatkozóan, Gyöngyöshalászra is kiterjedően, hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön az NHSZ Észak-Kom Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel (3200 Gyöngyös, Kenyérgyár u. 19.) a jelen határozat 1. sz. mellékletét képező szerződéstervezet figyelembe vételével. A közszolgáltatás időtartama: 2017. október 1-től 2022. szeptember 30-ig.**
- 3. A Képviselő-testület jóváhagyja Bátor, Balaton, Bekölce, Bükkszentmárton, Mikófalva, Mónosbél, Egerbocs, Nagylóc települések 2017. július 1. napjától történő csatlakozását a Társuláshoz.**
- 4. A Képviselő-testület jóváhagyja a Társulás Társulási Megállapodásának ezen határozat 2. sz. mellékletét képező módosítását.**
- 5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Társulási Tanács ülésén a 2 – 4. pontokban foglaltak szerinti álláspontot képviseljen.**

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

2. Napirend:

Javaslat víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződések módosítására

Előterjesztő: Pásztor János polgármester

(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János:

Felkéri dr. Szabó Enikő jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dr. Szabó Enikő:

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) átfogó módosítására 2011. évi kihirdetését követően három alkalommal került sor. A legutóbbi, 2016. július 4-én hatályba lépett törvénymódosítás többek között szabályozza az ellátásért felelősök egymás közötti kapcsolatát, a több ellátásért felelős tulajdonában lévő víziközmű-rendszerre vonatkozó üzemeltetési jogviszonyra vonatkozó szabályozást.

A gyöngyösi ivóvízrendszer és szennyvízmű több település csökötött rendszerének része, ennek ellenére ezidáig a víziközmű rendszerek minden egyes települése önálló üzemeltetési szerződést kötött az általa kiválasztott, akár különböző üzemeltetővel, egymással nem álltak szerződéses viszonyban.

A Vksztv. a több önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű rendszerre vonatkozóan az alábbiak szerint rendelkezik:

„5/G. § (1) Ha a víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős is tulajdonnal rendelkezik (a továbbiakban: közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer), akkor az érintettek az ellátásbiztonság követelménye érdekében írásban megállapodnak

a) a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban e törvényben és végrehajtására kiadott jogszabályokban az ellátásért felelős számára meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítésének módjáról és feltételeiről,

b) az ellátásért felelősök képviseléről.”

(2) Az ellátásért felelősök az (1) bekezdésben meghatározott megállapodást egyszerű többséggel hozzák meg, ahol a szavazati arány az ellátásért felelősök víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltsége nettó könyv szerinti értékének megfelelően alakul.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott megállapodást az ellátásért felelősök képviselője az aláírástól számított 30 napon belül megküldi a Hivatalnak.

(4) Ha az (1) bekezdésben meghatározott kérdésben a (2) bekezdés szerint azonos szavazati arány alakul ki, a döntést a tárgyév január 1-jén legnagyobb felhasználói egyenértékkel rendelkező ellátásért felelős szavazata határozza meg.

(5) A közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer tulajdonosai eltérő megállapodás hiányában a víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltségük nettó könyv szerinti értéke arányában viselik az ellátásért felelős számára meghatározott feladatokkal járó terheket.”

A megállapodás megkötésére vonatkozóan nem állapít meg határidőt a törvény.

A víziközműszolgáltatást felügyelő, szabályozó, ellenőrző és vizsgáló feladatokat ellátó hatóság, a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal (a továbbiakban Hivatal) több ellátásért felelős közös víziközmű-rendszereként tartja nyilván a gyöngyösi víziközművet is magába foglaló ivó- és szennyvízrendszert, a tulajdoni arányok alapján pedig Gyöngyös Város Önkormányzatát tartja nyilván az ellátásért felelősök képviselőjeként. Erről a Hivatal 2017 márciusában kelt, a Vksztv. 5/G. §-a szerinti megállapodást bekérő, és a tulajdoni arányokkal kapcsolatos adatkerő leveleiből értesülhettünk. Tekintettel arra, hogy a Gyöngyös és térsége ivóvíz- és szennyvízrendszeren tulajdonnal rendelkező Önkormányzatok között ez a megállapodás még nem jött létre, az adatszolgáltatás teljesítésére határidő módosítást kértünk, amit a Hivatal 2017. július 15-ében állapított meg, egyben ismertette a kötelezettség elmulasztásával járó lehetséges szankciókat is.

A Vksztv. ezzel összefüggő, jelentős módosítása szerint a több tulajdonos által érintett víziközmű rendszerre vonatkozóan egyetlen üzemeltetési jogviszony létesítését írja elő:

„5/H. § (1) Egy víziközmű-rendszer üzemeltetési kérdéseiről - ideértve a közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszert is - egy üzemeltetési szerződés rendelkezhet.”

A Vksztv. 83. § (3a) bekezdése értelmében, ha egy adott víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős tulajdonnal rendelkezik és a víziközmű-rendszerre nézve 2017.06.04-én több üzemeltetési jogviszony van hatályban, az 5/H. § (1) bekezdésében foglalt követelménynek való megfelelés érdekében a víziközmű-rendszer üzemeltetési jogviszonyának egy szerződésbe foglalását 2017. december 31. napjáig végre kell hajtani.

Amennyiben a határidő eredménytelenül telik el, a Vksztv. 83. § (3b) bekezdése értelmében az érintett víziközmű rendszerre a Hivatal közérdekű üzemeltetőt jelöl ki.

A vagyonértékelés szempontjából a Vksztv. 83. § (3a) bekezdésben foglalt kötelezettség teljesítése esetén az egy szerződésbe foglalást a meglévő szerződés módosításaként kezeli a jogszabály, ezért a már meglévő vagyonértékelés hatályban marad. A kötelezettség teljesítésének elmaradása esetén azonban a közérdekű közszolgáltató kijelölésével az előző üzemeltetési jogviszony, illetve működési engedély hatályát veszti, az új üzemeltetési szerződéshez új vagyonértékelést kell végezni.

A jogszabályi kötelezettség teljesítése érdekében, a Heves Megyei Vízmű Zrt-vel (a továbbiakban Vízmű) történt egyeztetés eredményeként kialakított szerződés-tervezetek alapján jelen előterjesztésünkben víziközmű ágazatonként teszünk javaslatot a víziközmű-rendszerekre vonatkozó, a tulajdoni viszonyokat is rögzítő Vksztv. 5/G § szerinti megállapodás, és a víziközmű-rendszerre vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadására.

I. IVÓVÍZ

I.1. A Vksztv. 5/G. § szerinti megállapodás:

A Hivatal 2017. május 30-án kelt, adatkérő leveléből az derül ki, hogy a gyöngyösi ivóvízrendszert tartalmazó, közös ellátásért felelősséggel érintett ivóvízközmű rendszer tagjaként Atkár, Detk, Gyöngyös, Gyöngyöshalász, Gyöngyösoroszi, Gyöngyöspata, Gyöngyössolymos, Halmajugra, Ludas, Nagyfüged, Nagyút és Visonta Önkormányzatát tartja nyilván, hibás tulajdoni hányaddal.

A Vízmű által rendelkezésünkre bocsátott, 1. számon mellékelt gyöngyösi (csökkentett) regionális rendszer ábrájából egyértelműen látszik, hogy Gyöngyös, Gyöngyössolymos, Gyöngyösoroszi, Gyöngyöstarján, Gyöngyöspata, Gyöngyöshalász és Atkár valóban egy ivóvízrendszert képez. Detk, Visonta, Halmajugra, Ludas, Nagyfüged és Nagyút egymás között szintén csökkentett rendszert képez, ami a gyöngyösi rendszerhez a bányavíz II. detki kiegyenlítő medencével, azaz a bányavíz gyöngyösi rendszerbe való betáplálásával kapcsolódik. Tekintettel arra, hogy a bányavíz változó és nem megbízható vízminősége miatt a Vízmű már nem vesz át bányavizet, kezdeményezésünkre a Vízmű elfogadta, hogy a detki csoport ne legyen része a gyöngyösi rendszernek.

A 2016-ban elkészült vagyonértékelés a Gyöngyös és térsége ivóvíz-ellátási rendszert ugyanezen 7 településből alkotott rendszerként vizsgálta.

A Vksztv. 5/G. § szerinti megállapodásban – a szavazati arány, illetve a feladatok ellátásában viselt terhek arányának rögzítéséhez a megállapodásnak tartalmaznia kell az egyes önkormányzatoknak a víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltségük nettó könyv szerinti értékét és azok arányát. A 2016-ban elvégzett vagyonértékelés szerinti, Gyöngyös és térsége ivóvízközmű rendszeren 2016. július 15-i fordulónappal megállapított vagyonértékek és arányok az alábbiak:

település megnevezése	víziközmű-rendszeren a tulajdoni hányad	víziközmű-vagyon nettó értéke Ft
Atkár	2,65 %	67 095 000
Gyöngyös	73,56 %	1 862 552 000
Gyöngyöshalász	5,22 %	132 278 000
Gyöngyösoroszi	2,74 %	69 367 000
Gyöngyöspata	8,84 %	223 808 000
Gyöngyössolymos	3,18 %	80 593 000
Gyöngyöstarján	3,81 %	96 359 000
Összesen	-	2 532 052 000

A táblázatból látható, hogy a közös ellátási felelősséggel érintett ivóvízközmű-rendszeren fennálló tulajdoni hányad alapján Gyöngyös Város Önkormányzata a szavazatok 73,56 %-át és egyben a feladatokkal kapcsolatos terhek 73,56 %-át tudhatja magáénak.

A Gyöngyös és térsége ivóvíz-ellátó rendszer Vksztv. 5/G § szerinti, a határozati javaslat 1. számú mellékletét képező megállapodás-tervezete a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően szabályozza az ellátásért felelősök jogainak gyakorlására, kötelezettségeinek teljesítésére vonatkozó feltételeket, továbbá az ellátásért felelősök képviselétével kapcsolatos kérdéseket. Javasoljuk elfogadni, hogy a közös képviselést Gyöngyös Város Önkormányzata lássa el.

Azt javasoljuk, hogy a fejlesztéssel/felújítással kapcsolatos döntéshozásban, és a feladatokkal kapcsolatos terhek vállalásában legyen különbség a rendszer közösen használt elemeire, valamint az egyes települések saját elosztó rendszerére vonatkozó szabályozás között. Mind a döntéshozatal, mind a teherviselés szempontjából az előbbiek a vagyonhányad arányában történjenek, míg az utóbbiak képezzék az adott önkormányzat kizárólagos jogát, illetve feladatát.

A megállapodást minden fél által történt aláírását követően, Gyöngyös Város Önkormányzata kell megküldje a Hivatalnak 2017. július 15-ig.

2. Ivóvízközmű bérleti-üzemeltetési szerződés

Gyöngyös Város Önkormányzatának az ivóvízközmű üzemeltetésére vonatkozó szerződése 2012. május 28-i keltezésű, az azt pontosító 1. számú szerződés-módosítás értelmében 2012. június 28-án lépett hatályba – 2. sz. melléklet.

Az üzemeltetési szerződés kötelező tartalmi elemeit a Vksztv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet – a továbbiakban Vhr. - 1. számú melléklete tartalmazza, 2016.11.20. óta hatályos.

A jelenlegi üzemeltetési szerződés nem tesz eleget a Vksztv. „egy rendszer-egy szerződés” szabálynak, és tartalmában sem felel meg a hatályos jogszabályi előírásnak, a jogszabályban tételesen nevesített 25 tartalmi elem közül 19 elemet nem tartalmaz.

A határozati javaslat 2. számú mellékleteként csatolt üzemeltetési szerződés-tervezet a Vksztv. és a Vhr. előírásainak maradéktalanul eleget tesz, az önkormányzat jogszabályban rögzített érdekeit érvényesíti, a Vízművel egyeztetett változat.

Az üzemeltetési szerződésnek nem tárgya a használati díj mértékével, megfizetésének és felhasználásának módjával kapcsolatos szabályozás, az továbbra is Gyöngyös Város Önkormányzata és a Vízmű közötti egyedi, egy éves időtartamú szerződésekben kerül rögzítésre.

Az üzemeltetési szerződésnek nem tárgya a folyamatos és biztonságos ivóvízellátás érdekében végzett üzemeltetési feladatok ellátásának módjával kapcsolatos szabályozás, mert azt a 21/2002. (IV.25.) KöViM rendelet által előírt üzemeltetési szabályzatban kell részletesen meghatározni. Az üzemeltetési szabályzatot a vízügyi hatóság hagyja jóvá, teljesülését a Hivatal ellenőrzi. A szabályzat tartalmazza a szakszerű és biztonságos üzemeltetéssel kapcsolatos műszaki, technológiai, biztonságtechnikai és közegészségügyi előírásokat, az egyes tevékenységek gyakorlásának személyi feltételeit. Az üzemeltetési szabályzat meglétéről a Vízmű az üzemeltetési szerződés 6.2.3 pontjában nyilatkozik.

Az üzemeltetési szerződés minden fél általi aláírását követően a Vízmű küldi meg a Hivatalnak, és a Hivatal általi jóváhagyást követően lép hatályba – ennek legkésőbb 2017. december 31-ig kell megtörténnie.

II. SZENNYVÍZ

A Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -tisztítási Megvalósítási Programról szóló 25/2002. (II. 27.) Korm. rendelet 1. melléklet 2. táblázata a Gyöngyös központú szennyvízagglomeráció tagjaként Nagyréde, Gyöngyössolymos, Gyöngyösoroszi és Gyöngyöshalász településeket nevesíti, a rendszer közös eleme a gyöngyösi szennyvíztisztító telep, de Gyöngyösoroszi és Gyöngyössolymos szennyvízelvezetése jelentős arányban érinti a gyöngyösi szennyvízhálózatot is. Kétségtelen, hogy az öt település szennyvízelvezetése víziközmű-rendszert képez, ami eddig is agglomeráció központként ránk háruló adatszolgáltatási kötelezettségeket vont maga után. A Vksztv. 5/H. § -a értelmében a szennyvízközmű-rendszerre vonatkozóan is az előterjesztés I. pontjában ismertetett kötelezettségeket kell teljesíteni.

II.1. A Vksztv. 5/G. § szerinti megállapodás:

A Vksztv. 5/G. § (1) bekezdés szerinti megállapodásban – a szavazati arány, illetve a feladatok ellátásában viselt terhek arányának rögzítéséhez a megállapodásnak tartalmaznia kell az egyes önkormányzatoknak a víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltégük nettó könyv szerinti értékét és azok arányát. A gyöngyösi szennyvízagglomerációt alkotó települések szennyvízközmű vagyonának 2014-ben elvégzett vagyonértékelése szerint a Gyöngyös és térsége szennyvízközmű rendszeren 2014. március 28-i fordulónappal megállapított vagyonértékek és arányok az alábbiak:

település megnevezése	víziközmű-rendszeren a tulajdoni hányad	víziközmű-vagyon nettó értéke Ft
Gyöngyös	78,74%	3 512 968 186
Gyöngyöshalász	8,86%	395 416 000
Gyöngyösoroszi	3,75%	167 222 000
Gyöngyössolymos	2,30%	102 535 000
Nagyréde	6,35%	283 248 000
Összesen	-	4 461 389 186

A táblázatból látható, hogy a közös ellátási felelősséggel érintett szennyvízközmű-rendszeren fennálló tulajdoni hányad alapján Gyöngyös Város Önkormányzata a szavazatok 78,74 %-át és egyben a feladatokkal kapcsolatos terhek 78,74 %-át is birtokolja.

A Gyöngyös és térsége szennyvízközmű-rendszerre vonatkozó, a határozati javaslat 3. számú mellékletét képező megállapodás-tervezet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően szabályozza az ellátásért felelősök jogainak gyakorlására, kötelezettségeinek teljesítésére vonatkozó feltételeket, továbbá az ellátásért felelősök képviselőjével kapcsolatos kérdéseket.

Az ivóvíz-közműnél ismertetett szempontok szerint javasoljuk, hogy a szennyvízagglomeráció tagjai a vagyonhányad arányában döntsenek a szennyvíztisztító teleppel – mint közös rendszerelemmel - kapcsolatos felújítási / fejlesztési kérdésekben és viseljék ennek terheit, míg az egyes települések szennyvízhálózatának felújítás / fejlesztései képezzék az adott település döntésének és költségének a tárgyát.

A megállapodást minden fél által történt aláírását követően, Gyöngyös Város Önkormányzata kell megküldje a Hivatalnak 2017. július 15-ig.

II.2. A szennyvíz-közmű üzemeltetési szerződés-módosítása

Gyöngyöshalász Önkormányzatának a közműves szennyvízszolgáltatásra vonatkozó jelenlegi bérleti üzemeltetési szerződése sem felel meg a hatályos jogszabályi előírásoknak.

A határozati javaslat 4. számú mellékleteként csatolt bérleti-üzemeltetési szerződés-tervezet a Vksztv. és a Vhr. előírásainak maradéktalanul eleget tesz, az önkormányzat jogszabályban rögzített érdekeit érvényesíti, a Vízművel egyeztetett változat.

Az üzemeltetési szerződésnek nem tárgya a használati díj mértékével, megfizetésének és felhasználásának módjával kapcsolatos szabályozás, az továbbra is az egyes önkormányzatok és a Vízmű közötti egyedi, egy éves időtartamú szerződésekben kerül rögzítésre.

Az üzemeltetési szerződés minden fél általi aláírását követően a Vízmű küldi meg a Hivatalnak, és a Hivatal általi jóváhagyást követően lép hatályba.

A víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos hatályos jogszabályi kötelezettségek és a Hivatal által ezzel kapcsolatban kitűzött határidők teljesítése érdekében kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a csatolt megállapodás-, illetve üzemeltetési szerződés tervezeteket áttanulmányozni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta, kéri az elnököt ismertesse véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Dr. Törcsvári Zsolt István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta és javasolja elfogadásra víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződések módosítását

Miután kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 4 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

67/2017. (VII.11.) számú határozat

Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a víziközművek üzemeltetésével kapcsolatos megállapodásokról és szerződés-módosításokról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

- 1. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a határozat 1. mellékletét képező, a Gyöngyös és térsége ivóvízellátását biztosító közműrendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatoknak a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. §-a szerinti megállapodásban foglaltakkal, és azzal, hogy az ellátásért felelősök közös képviseletét Gyöngyös Város Önkormányzata lássa el. Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására és felkéri, hogy gondoskodjon a többi fél általi aláírásról, majd a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak történő megküldéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

- 2. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat 2. számú mellékletét képező, a Gyöngyös és térsége közműves ivóvízellátás közszolgáltatás ellátására vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződést, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

- 3. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a határozat 3. mellékletét képező, a Gyöngyös és térsége közműves szennyvízelvezetését és -tisztítását biztosító közműrendszeren tulajdonnal rendelkező ellátásért felelős önkormányzatoknak a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. §-a szerinti megállapodásban foglaltakkal, és azzal, hogy az ellátásért felelősök közös képviseletét Gyöngyös Város Önkormányzata lássa el. Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására és felkéri, hogy gondoskodjon a többi fél általi aláírásról, majd a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak történő megküldéséről.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

- 4. Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat 4. számú mellékletét képező, a Gyöngyös és térsége közműves szennyvíz-**

szolgáltatás ellátására vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződést, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Egyebek

Bejelentés, tájékoztatás:

Dr. Törcsvári Zsolt István:

Megkereste egy gyöngyöshalászi lakos és tájékoztatta, hogy a Hali Bár hétvégén tovább van nyitva, mint ahogy a helyi rendeletben meg van határozva. Továbbá a Blue Box hangos zenéje is zavarja a lakókat. Kéri, hogy próbáljunk valamit tenni ebben az ügyben.

Dr. Szabó Enikő:

Nála is volt bent egy halászi lakos feltételezi, hogy ugyanaz, aki a képviselő úrnak szólt. Tájékoztatta, hogy csendháborítás miatt lehet feljelentéssel élni, ha túl hangosnak tartja a zenét, illetőleg birtokvédelmi eljárást lehet indítani. A vendéglátó üzletek nyitva tartását önkormányzati rendelet szabályozza, az ebben meghatározott időtartamtól eltérő nyitva tartásra engedély alapján van lehetőség, tudni kellene, mikor fordult elő rendelettől eltérő nyitva tartás, nem elegendő arra hivatkozni, hogy „tovább szokott nyitva lenni”.

Pásztor János:

Ő is polgárőr és többször voltak arra hétvégén, de eddig még nem tapasztalták, hogy tovább lettek volna nyitva a megengedettnél.

Miután további bejelentés, kérdés nem hangzott el, így a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést bezárta.



**Pásztor János
polgármester**



**Dr. Szabó Enikő
jegyző**